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2011初一数学上学期期末考试精品复习资料七

班级         学号      姓名          成绩
一、 选择题  （将答案的题号填写在表格中）(2'
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	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答 案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1、下列说法正确的是                                                     

   （A） 若a表示有理数，则－a表示非正数；   
   （B）和为零，商为－1的两个数必是互为相反数

   （C） 一个数的绝对值必是正数；            （D） 若|a|＞|b|，则a＜b＜0
2、两个单项式是同类项，下列说法正确的是                                 
   （A）  只有它们的系数可以不同       （B）  只要它们的系数相同

   （C）  只要它们的次数相同           （D）  只有它们所含字母相同
3、已知等式y＝kx＋b，当x＝－1时,y＝－3；当x＝3时,y＝－2，则k,b的值分别为

（A）　2.5，－0.5    



（B）  0.25，－2.75    

（C）  2.5，0.5    



（D）  －0.25，－2.75
4、若m＜n，且|m|＞|n|，那么                                               

   （A） m一定是正数    （B） m一定是0     

（C） m一定是负数    （D） 这样的m不存在
5、要使关于x的方程3（x－2）＋ b＝a(x－1)是一元一次方程，必须满足         
   （A） a≠0         （B） b≠0        （C） a≠3        （D）  a，b为任意有理数   

6、某工厂去年的产值是a万元，今年产值是b万元（0＜a＜b
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, 那么今年比去年产值增加的百分数是                                                              
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7、在下列5个等式中①
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一定是零的等式有                                                       

   （A）  一个          （B）  二个          （C）  三个          （D）  四个

8、数3.949×105 精确到万位约                                           
   （A）  4.0万        （B）  39万          （C）  3.95×105      （D） 4.0×105  

9、多项式2x－3y＋4＋3kx＋2ky－k中没有含y的项，则k应取                

   （A）  k＝
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        （B）  k＝0           （C） k＝－
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10、已知二元一次方程组
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无解，则a的值是                         
（A） 
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二、填空  (2'
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11、-
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的倒数与3的相反数的积等于          ；

12、（1－2a）2与|3b－4|是互为相反数，则ab ＝          ；
13、已知
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的解，则m＝       ；n＝       ；
14、关于x的方程 2x－4＝3m与方程x＋3＝m的解的绝对值相等则m＝            ；
15、若
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是同类项，则x＝         y＝        ；

16、数a，b在数轴上的位置如图所示                       a       0     1          b                                    
[image: image61.jpg]    则|a|＋|a－b|－|1+b|－|a－1|＝       ；

17、方程ax＋b＝0的解是正数，那么a，b应具备的条件是                   ；

18、已知M点和N点在同一条数轴上，又已知点N表示-2,且M点距N点的距离是5个长度单位，则点M表示数是____________；

19、方程3x＋y＝10的所有正整数解有               对；

20、已知xyz≠0，从方程组
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中求出x : y : z＝________________；

21、设x是一位数，y为三位数，若把y放在x的左边组成一个四位数，则这个四位数用代数式可以表示为                       ；

22、一列火车通过隧道，从车头进入道口到车尾离开隧道共需45秒，当整列火车在隧道里时需32秒，若车身长为180米，隧道x米，可列方程为_________________       _________.

三、计算及解方程（组）  (4'
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23、－22＋（－2）3×5－(－0.28) ÷(－2)2               24、
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        26、
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 27、
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                            28、  
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四、解答题  （6'
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29、关于
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（1）若x的值比y的值小5，求m的值;

（2）若方程3x＋2y＝17与方程组的解相同，求m的值.

30、在等式
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   1．求出
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的值;      2． 当
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的值等于多少？ 
五、先化简，再求值 (6')

31．
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  其中
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六、应用题 (5'
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32、某人承做一批零件，原计划每天做40个，可按期完成任务，由于改进工艺，工作效率提高了20%，结果不但提前了16天完成，而且超额完成了32件，求原来预定几天完成？原计划共做多少零件？

33、修筑高速公路经过某村，需搬迁一批农户。为了节约土地资源和保护环境，政府统一规划搬迁建房区域，规划要求区域内绿色环境占地面积不得少于区域总面积的20%。若搬迁农户建房每户占地150
[image: image46.wmf]2
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，则绿色环境占地面积占总面积的40%；政府又鼓励其他有积蓄的农户到规划区建房，这样又有20户农户加入建房，若仍以每户占地150
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m

计算，则这时绿色环境面积只占总面积的15%。为了符合规划要求，又需要退出部分农户。问：（1）最初需搬迁建房的农户有多少户？政府规划的建房区域总面积是多少
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？

    （2）为了保证绿色环境占地面积不少于区域总面积的20%，至少需退出农户几户？

参考答案

一、 选择题  
	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答 案
	B
	A
	B
	C
	C
	A
	C
	B
	A
	D


二、11、4


12、
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13、-
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14、-10或
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     15、3     1        16、-2-a





17、a，b异号

     18、3或-7

19、3

20、2:7:5

21、10y+x

     22、
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三、23、-43.93

24、x=
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四、29、（1）m=-
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2、19
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六、32、100天


4000个零件

     33、（1）48户
12000m2



（2）4户
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